

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 2801

13-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അടിമാലിയിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി. സെക്ഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എ. രാജ		ശ്രീ. കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ അടിമാലിയിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി. സെക്ഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ അടിമാലിയിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി സെക്ഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ ഭരണാ നമതി നൽകുകയും, പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കുകയും, വർക്ക് ഓർഡർ 03.08.2021-ൽ നൽകി നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മേൽ പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കി തുടങ്ങിയപ്പോൾ മണ്ണിന്റെ ബലക്കറവ് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തി തുടർന്ന് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ചുമതലയുള്ള ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (സിവിൽ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സൗത്ത്), ഇത് സംബന്ധിച്ച് ജിയോ ടെക്നിക്കൽ എക്സ്പെർട്ട്സിന്റെ അനാലിസിസ് (Geo Technical Experts Analysis) നടത്തുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും, ഇത് പ്രകാരം ഫൗണ്ടേഷൻ ഡിസൈനിൽ വ്യത്യാസം കണ്ടെത്തുകയും ചെയ്തു. ടി പ്രവൃത്തിക്ക് അധിക തുക വിനിയോഗിക്കേണ്ടി വരുമെന്നതിനാൽ സിവിൽ ഡിസൈൻ വിഭാഗവും വിതരണ വിഭാഗവും കൂടി ഒരു സംയുക്ത പരിശോധന നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>എങ്കിൽ ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ അടിമാലിയിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി സെക്ഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ ഭരണാ നമതി നൽകുകയും, പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കുകയും, വർക്ക് ഓർഡർ 03.08.2021-ൽ നൽകി നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മേൽ പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കി തുടങ്ങിയപ്പോൾ മണ്ണിന്റെ ബലക്കറവ് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തി തുടർന്ന്</p>

		<p>നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ചുമതലയുള്ള ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (സിവിൽ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സൗത്ത്), ഇത് സംബന്ധിച്ച് ജിയോ ടെക്നിക്കൽ എക്സ്പെർട്ടിന്റെ അനാലിസിസ് (Geo Technical Experts Analysis) നടത്തുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും, ഇത് പ്രകാരം ഫൗണ്ടേഷൻ ഡിസൈനിൽ വ്യത്യാസം കണ്ടതുകയും ചെയ്തു. ടി പ്രവൃത്തിക്ക് അധിക തുക വിനിയോഗിക്കേണ്ടി വരുമെന്നതിനാൽ സിവിൽ ഡിസൈൻ വിഭാഗവും വിതരണ വിഭാഗവും കൂടി ഒരു സംയുക്ത പരിശോധന നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി)</p> <p>പ്രസ്തുത നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിടുന്നതിന്റെ കാരണം അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(സി)</p> <p>നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ അടിമാലിയിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി സെക്ഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ ഭരണാ നമതി നൽകുകയും, പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കുകയും, വർക്ക് ഓർഡർ 03.08.2021-ൽ നൽകി നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മേൽ പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കി തുടങ്ങിയപ്പോൾ മണ്ണിന്റെ ബലക്കറവ് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തി തുടർന്ന് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ചുമതലയുള്ള ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (സിവിൽ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സൗത്ത്), ഇത് സംബന്ധിച്ച് ജിയോ ടെക്നിക്കൽ എക്സ്പെർട്ടിന്റെ അനാലിസിസ് (Geo Technical Experts Analysis) നടത്തുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും, ഇത് പ്രകാരം ഫൗണ്ടേഷൻ ഡിസൈനിൽ വ്യത്യാസം കണ്ടതുകയും ചെയ്തു. ടി പ്രവൃത്തിക്ക് അധിക തുക വിനിയോഗിക്കേണ്ടി വരുമെന്നതിനാൽ സിവിൽ ഡിസൈൻ വിഭാഗവും വിതരണ വിഭാഗവും കൂടി ഒരു സംയുക്ത പരിശോധന നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>	

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ